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ATA N.°1- 2025/2029 

ATA DA SESSAO ORDINARIA PARA A ELEICAO DA MESA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 

ALBERGARIA-A-VELHA, REALIZADA NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2025. 

Aos 31 dias do més de outubro de 2025, nesta Cidade de Albergaria-a-Velha e Sala Principal do 

Cineteatro Alba, pelas 19:00 horas, reuniu a Assembleia Municipal de Albergaria-a-Velha, para efeitos 

de eleicdo do Presidente e Secretérios da Mesa para o Mandato de 2025/2029, nos termos do n.° 1, do 

artigo 45.°, da Lei n.° 169/99, de 18 de setembro, na sua atual redacdo, sob a presidéncia do Senhor 

Anténio Augusto Amaral Loureiro e Santos, cidaddo que encabegou a lista mais votada. O Sr. 

Presidente designou a Senhora Dr.2 Sandra Margarida Pereira Marcelino para redigir a ata do presente 

ato de instalago. 

Estavam presentes os vinte e sete membros da Assembleia Municipal, como se indicam: ---------=-----sann 

- Do CDS-PP: Rui Manuel Pereira Marques, Eva Catarina Nunes Pereira de Pinho Barreira- de Lemos, 

Arménio Henrique Oliveira Martins da Silva, Paulo Jorge Rodrigues Marques Cruz, Diana Fedchyshyn 

Rebelo Tavares, Luis Serafim Baptista Silva, Martinho Nuno de Jesus da Silva, Maria Clara Martins da 

Silva, Pedro Jorge Rebelo Tavares e José Antonio Nogueira Souto Amaro Pereira; 

- Do Albergaria em Primeiro — Coligagao PPD/PSD.IL: José Manuel Henriques Silva Pedro, Eduardo 

Nuno Alves de Castro Pereira Marques, Ménica Oliveira Estima Gameiro, Pedro Miguel Campinos 

Pintor, Pedro Miguel Martins de Almeida, Vera Moénica Santos Almeida, Alexandre Simao Nina e Luis 

Fernando Leal Duarte Oliveira; 

- Do CHEGA: Pedro Gabriel Martins Correia; 

- Do PS: Henriqueta Carlota Alves Cordeiro Meirinhos; 

Estavam ainda presentes os/as Senhores/as Presidentes das Juntas de Freguesia, assim distribuidos: 

Ruben André de Carvalho Coelho, pela Freguesia de Albergaria-a-Velha e Valmaior; Jorge Miguel 

Ferreira de Sousa, pela Freguesia de Alquerubim; Helder Anténic de Almeida Brandéo, pela Freguesia 

de Angeja; Sandra Margarida Pereira Marcelino, pela Freguesia de Branca; Liliana Lourenco Silva 

Araujo, pela Freguesia de Ribeira de Fraguas e Ana Maria de Melo Bastos Silva, pela Freguesia de S. 

Jodo de Loure e Frossos. 

Pela Camara Municipal ja instalada, o Senhor Presidente, José Carlos Estrela Coelho, e os/as 

Senhores/as Vereadores/as Henrique Daniel da Silva Caetano, Catarina Rosa Ferreira Soares Mendes, 

Sandra Isabel da Silva Melo Almeida, do CDS-PP; Sara Fernanda Vinda da Quinta e Paulo José Soares 

Lamas, do Albergaria em Primeiro — Coligagdo PPD/PSD.IL, tendo faltado justificadamente a eleita pelo 

Albergaria em Primeiro — Coligagdo PPD/PSD.IL, Ana Filipa Ferreira de Aimeida. 

Disse o Sr. Presidente que, nos termos do n.° 1 do artigo 2.°, do Regimento em vigor, a eleicdo do 

Presidente e Secretarios da Mesa & uninominal e por voto secreto. Continuou informando que, havendo 

um unico candidato por cargo, o voto no boletim sera expresso através de uma cruz em Sim ou N3o. 

Caso se verifique mais do que um candidato por cargo, o boletim de voto indicara a Letra atribuida ao 



candidato e que estara escrita em quadro explicativo. O boletim verde refere-se 3 eleigdo para o cargo 

de Presidente, o boletim creme para o de 1° Secretario e 0 amarelo para 2° Secretario, devendo, apds a 

votagao, ser colocado na urna de voto respetiva. 

Foram apresentadas, nos termos do n° 1 do artigo 2.°, do Regimento em vigor, as seguintes 

candidaturas uninominais pelo CDS-PP: 

Cargo de 2° Secretéario — Diana Fedchyshyn Rebelo Tavares; 

Cargo de 1° Secretario — Martinho Nuno de Jesus da Silva; 

Cargo de Presidente — Antonio Augusto Amaral Loureiro e Santos. 

Entregues os nomes indicados pelo CDS-PP ao Sr. Presidente e apos declaragao de aceitagdo do cargo 

pelos candidatos, o Sr. Presidente procedeu a chamada_ individual para votacdo pela ordem do ato de 

instalagdo da Assembleia Municipal, a saber: CDS-PP, Albergaria em Primeiro — PPD/PSD.IL, Chega, 

PS e Presidentes de Junta de Freguesia, sendo que, iniciou a votagao, sendo o primeiro a descarregar 

0s votos. 

Concluida a votagdo, convidou um membro de cada grupo municipal a subir ao palco, para 

acompanharem a contagem, solicitando a colaboragao da Sr.? Dr.? Sandra Marcelino. 

Submetidos a votacdo, por escrutinio secreto, os candidatos obtiveram os seguintes resultados:------------ 

Cargo de 2° Secretario — Diana Fedchyshyn Rebelo Tavares — 18 votos a favor; 9 brancos; -—-------------- 

Cargo de 1° Secretario — Martinho Nuno de Jesus da Silva — 18 votos a favor; 9 brancos; -----~---=m=mme-mm-- 

Cargo de Presidente ~ Antdnio Augusto Amaral Loureiro e Santos — 17 votos a favor, 9 brancos e 1 

contra. 

O Sr. Presidente informou que a Mesa da Assembleia Municipal ficou constituida da seguinte forma: ---—-- 

Presidente — Anténio Augusto Amaral Loureiro e Santos; 

Primeiro Secretario — Senhor Martinho Nuno de Jesus da Silva; 

Segunda Secretaria — Senhora Diana Fedchyshyn Rebelo Tavares. 

De imediato, convidou a Mesa eleita a ocupar os seus lugares e solicitou a Sr.? Dr.? Sandra Marcelino 

para promover a leitura da ata da presente reunido, a qual leu a ata e informou que os discursos seréo 

posteriormente incorporados como anexos @ mesma. O Presidente questionou se alguém se opunha. 

Nada havendo a opor, deu a ata da presente reunido como aprovada, por unanimidade. -----------------—-—- 

Ndo havendo mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunido, eram 19:30 

horas e dela se lavrou a presente ata, composta por uma folha (duas laudas), que, lida e aprovada, vai 

ser assinada pelq_Fenhor Presidente e por mim, Sandra Margarida Pereira Marcelino, que a redigi.--—---- 

O Presidente ,—MI\——\—A 
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